

员工有盼了 会员怎么办

英派斯幸福店因拖欠员工工资被查封,3000多会员卡何去何从

□通讯员 刘国军
□记者 李大鹏 见习记者
张春萍 实习生 张兴龙 王
娅 报道

本报热线967066消息 25日,因拖欠职工薪水不还,芝罘区法院依法查封了原烟台英派斯健身俱乐部九隆馆,确保被拖欠的16名职工10万余元工资优先偿还。

2012年11月,原烟台英派斯健身俱乐部九隆馆因故停业,拖欠了16名职工两个月工资。2013年3月21日,芝罘区劳动仲裁委员会裁决英派斯支付员工工资,但该公司未履行法律义务。4月25日,芝罘区法院依法裁定,查封被执行人财产。

由于该公司未与张某某等16名员工办理解除或终止劳动合同,芝罘区劳动仲裁委员会裁决该俱乐部应支付16名职工工资和生活费等共计10



25日,芝罘区法院依法裁定,查封被执行人的财产。记者 李大鹏 摄

万余元。裁决生效后,该俱乐部并没有履行法律义务。职工申请法院执行,芝罘区法院依法启动“快立案、快查封”快速执行绿色

通道,依法对该俱乐部财产进行查封。

据芝罘区法院执行四庭副院长潘锦文介绍,如果被执行人

一直不出现,也不履行法律义务,法院将依法启动拍卖程序,将查封的财产评估拍卖,所得财产优先支付给16名职工。

会员讲述

王女士和母亲在九龙街英派斯健身俱乐部办了两张年卡,共1980元,现在年卡变废卡,健身、洗漱用品拖了近两年才拿出来。王女士说,听说要拍卖里面的健身器材,但那才值几个钱,这么多会员哪里够分。

王女士告诉记者,在农历新年年初时,开发区英派斯、新动力健身俱乐部都曾给她打过电话,说可以将剩下的年卡时间转到那边店里,但需要重新办张年卡。王女士说,闹了这么一出事,自己和很多会员都怕了这个年卡了。

律师说法

对于3000多名会员的权益如何保障的问题,山东平和律师事务所律师李晓玲说,青岛英派斯和烟台风歌之间的纠纷是两个法人之间的债权债务纠纷,跟会员们没有关系。若短时间内俱乐部无法恢复营业,会员们可以

找烟台方面退费。法人与法人之间的纠纷,应该通过另外的诉讼手段解决。

李晓玲认为,会员卡属于哪个公司发放、收据上是谁盖的章就应该找谁,其他问题不应该把会员卷进去。

新闻回顾

烟台英派斯两店关门 3000多名会员被闷

2012年11月28日下午5点,英派斯健身俱乐部鹿鸣馆门口贴上了一张通知函称,因跟青岛英派斯公司间的债务纠纷没解决,导致烟台地区无法正常营业,因此决定关门,要等遗留问题解决后才能继续营业。落款是烟台风歌

健康管理咨询有限公司。2012年12月2日,英派斯健身俱乐部九隆馆和鹿鸣馆两店关门,两家店共有3000多名会员。烟台英派斯两家店的负责人丑鹏说,会员们的健身费他不会拖欠,但要等青岛英派斯把债务清算完,

他才能给想退费的会员们退费。2012年12月15日,英派斯两家店重新开门纳客。可12月21日上午,两家俱乐部又重新关门,相关负责人也联系不上。本报记者 李大鹏 苑菲菲 曲彦霖

运钞车侧翻,市民以为“被抢劫”

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 25日上午10点20分,在莱山区港城东大街体育公园南侧,一辆特殊勤务车侧翻在路边人行道上。由于现场有多人把守,市民多是远远观望,以为遭抢劫了。

“一辆运钞车翻倒在路边,玻璃破碎,可能是遭到抢劫了。”25日上午10点35分,市民夏先生路过港城东大街时看到这一幕,由于运钞车不同于普通车辆,侧翻后引起许

多路人围观议论。

记者赶到现场看到,运钞车侧翻在马路北侧的人行道上,车前头玻璃破碎,五六名身着制服的勤务人员守在车旁,观察周围的动向。记者靠近侧翻车辆,被一名勤务人员阻止,“开着开着(车)就翻了,没什么事儿了,一会儿就把车翻过来。”现场一名制服人员说。

记者看到,两辆特殊勤务车先后开到侧翻车旁,形成一个夹角。一路过的市民特意躲开事故现场,紧贴着绿化带离开现场。



特殊勤务车翻倒在路边。记者 侯艳艳 摄

请本文线索提供者
夏先生到本报
领取线索奖30元

追踪报道

黑色黏稠物 已经被取样

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报热线967066消息 25日,本报报道了在芝罘岛西海岸,500米海岸上突然出现大量黑色黏稠物质。下午,记者再次联系芝罘区海洋与渔业局,据工作人员介绍,他们已于25日上午进行现场取样,具体处理还需等待化验结果。

几天来,不少来到西海岸的市民惊奇地发现,500米海岸上堆积了大量的黑色黏稠物质,衣服上一不小心沾染就再也洗不掉了。25日下午,记者再次联系到芝罘区海洋与渔业局。工作人员告诉记者,25日上午,他们已经去现场取样,但调查需要一定的时间,只有等结果出来后才能确定处理方案。

市民希望有关部门能早日清理,本报也将对这一情况持续关注。

古玩店又被偷 已经第四回了

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 24日晚7点多,在芝罘区所城里,一名50岁左右的中年男子把古玩店门口放满各种古玩的两个木头拖盘给顺走了。虽然失窃物品不多,但这是该店第4次被偷了。

25日上午,记者来到李先生经营的古玩店。从监控中看到,24日晚7点09分,有一个体型微胖,50岁左右的中年男子在店门口徘徊了四五圈后,把手中的一个白色塑料袋放在拖盘上迅速搬走。很快,男子又回来把第二个拖盘连东西也端走了。最后,他还客气地把店外用来装东西的纸箱子也顺走了。

李先生的古玩店开了二三十年,这已经是第4次被小偷盯上了。丢失的物品成本价1000多元,虽然价值不高,但小偷的嚣张气焰让李先生一家很生气。目前,李先生已将监控录像送往派出所并报警。

5万非法出版物 昨日被集中销毁

□记者 刘清源 报道

本报热线967066消息 25日上午9点左右,市级暨芝罘区“扫黄打非”工作领导小组在烟台艺校南操场举行2013年侵权盗版及非法出版物集中销毁活动。

据介绍,销毁的侵权盗版及非法出版物共5万余件,其中盗版光盘45000余张、盗版图书及其他非法出版物5000余册,其中不乏众多低俗淫秽色情光碟。

文化部为全国文化市场举报电话开设了统一号码“12318”,若有市民需要举报非法出版物或淫秽色情信息的,可直接拨打此电话。

**新装开业
大酬宾**

4月26日—5月5日,万光诚润超市芳华园店新装开业,欢乐大酬宾!购物满68元即可抽大奖,更有鸡蛋、大米等16种超低、限时抢购商品,40种惊爆低价商品超强回馈。

详询:6087357